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匝瑳市教育委員会 令和５年７月定例教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和５年７月２１日(金) 

開会 １５時２０分  閉会 １６時２０分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長      二村 好美 

教育長職務代理者  有田 光 

委  員      小作 広子 

委  員      及川 順央 

委  員      大木 睦子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長    浪川 健治 

生涯学習課長    畔蒜 稔行 

公民館・図書館長  川口 義夫 

給食センター所長  宇井 信一 

 

５ 開  会 

教育長 

ただいまから、令和５年７月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

 皆さん、こんにちは。 

ご多忙の中、７月定例教育委員会会議にご出席いただきまして、誠にありがと

うございます。連日厳しい暑さが続いておりますが、委員の皆様にはそれぞれお

元気にお過ごしの様子を拝見し、大変嬉しく思います。 

さて、市内の小・中学校におきましては、本日から夏季休業となりました。 

新型コロナウイルス感染症は５月から感染症分類上「５類」へ引き下げになっ

たことに伴い、感染者数の公表が無くなったことから正確な感染状況の把握が困

難となっておりますが、市内小学校 1 校において、４年生１学級を１３日、１４
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日の２日間の学級閉鎖を行いました。このようなことからも、依然油断できない

状況にあるように思われます。 

 そのような中ではありますが、中学校の総合体育大会の東総支部大会は、感染

症拡大防止に細心の注意を払いながら開催し、この１６日（日）で全ての競技を

終えることができました。生徒にとっては３年間の集大成として、日頃の練習の

成果を存分に発揮し、勝ち負けは別として、個々に得るものが多くあったことと

思います。 

 一方、この夏休みが児童生徒一人ひとりにとって、家族との団らんをはじめ、

沢山の楽しい思い出づくりや学習や運動に充実した期間となることを願う次第で

す。 

さて、本日の会議では、報告事項１件と議案３件が用意されております。どう

ぞご審議の程よろしくお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶とさせていただき

ます。 

 

７ 前回会議録の承認 

  （６月定例会分）  二村 好美  教育長 

            小作 広子  教育委員 

 

８ 議事録署名人選出 

（７月定例会分）  二村 好美  教育長 

及川 順央  教育委員 

 

９ 現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課 (2)生涯学習課(室) (3)公民館 (4)図書館 (5)学校給食 

センターの各課館所長から、６月の現況報告と当面の課題についての説明が 

あった。 

 

１０ 報告事項 

報告第１号  匝瑳市の教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評価報告 

書（令和４年度実績）について 

（以上１件について、学校教育課長及び生涯学習課長より報告をした。） 
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教育長 匝瑳市の教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評価報告書（令

和４年度実績）について、学校教育課長及び生涯学習課長から説明があり

ました。委員の皆様方からのご質問やご意見など頂ければと思いますがい

かがでしょうか。 

委員Ａ 報告書の３ページの事務局関係の２児童・生徒健康診査・食生活指導事

業というのは、和洋女子大学が係わってきた事業だと思いますが、新型コ

ロナウイルス感染症の影響もあり、令和３年度までは休止していた事業を

令和４年度で中止したとのことですが、これは、和洋女子大学からの申し

出で中止となったのでしょうか。 

学校教育課長 

    和洋女子大学からの申し出で中止となりましたが、養護教諭を中心に食

生活指導を行っていますので、児童生徒の食生活指導については、引き続

き行っております。 

委員Ｂ １０ページの有識者の評価の中にＩＣＴ支援員や研修を活用してと書か

れていますが、ＩＣＴ支援員というのは、県の職員ですか、それとも市で

雇用している職員ですか。 

学校教育課長 

    市の会計年度任用職員です。一人一台タブレットの年度更新の対応や故

障や不具合などの対応についてＩＣＴ支援員がいることによって、学校現

場も大変助かっていると話を聞いています。令和４年度は、１名でしたが、

令和５年度からは２名雇用しています。 

委員Ｂ ＩＣＴ支援員は、授業に参加したりするのですか。 

学校教育課長 

    ＩＣＴ支援員は、元教員ですので、要望等があれば、授業に入って教員

の補助をすることはできると思います。 

委員Ｃ １４ページの檀林大学のところで、受講生と聴講生がありますが、この

違いは何でしょうか。 

生涯教育課長 

    受講生は、申し込みをした人で、聴講生は、講座を聞きに来た人となり

ます。 

教育長 他にご質問はよろしいでしょうか。それでは、報告第１号については、

匝瑳市議会９月定例会に提出するとともに匝瑳市ホームページで公表する

ことといたします。 
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１１ 議案事項 

  議案第１号  令和６年度使用教科用図書の採択について 

（以上１件について、学校教育課長から説明を行い、審議の結果、原案のと 

おり可決した。） 

  議案第２号  匝瑳市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

  議案第３号  匝瑳市体育施設運営委員会委員の委嘱について 

  （以上２件について、生涯学習課長から説明を行い、審議の結果、原案のと 

おり可決した。） 

 

１２ その他 

  事務局から、次の事項について説明依頼を行った。 

（１）会議等の開催日程について 

（２）その他 

 

１３ 閉  会 

教育長 

  大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和５年７月定例教育委員会会議を終了いたします。 

 

 


